
W I J N K A A R T



Bubbels

Le Couchon Brut Prosecco D.O.C. 1,5l
Mousserend gemaakte wijn van de exclusieve selectie Glera-druiven. 

Bleke strogele kleur, fi jne perlage, rijk en geurig bouquet, droog in 

de smaak met een aangenaam bittere ondertoon.

Druivensoort: 100% Glera

Herkomst: Italië | Conegliano

75

Le Couchon Brut Prosecco D.O.C. 0,75l
Mousserend gemaakte wijn van de exclusieve selectie Glera-druiven. 

Bleke strogele kleur, fi jne perlage, rijk en geurig bouquet, droog in 

de smaak met een aangenaam bittere ondertoon.

Druivensoort: 100% Glera

Herkomst: Italië | Conegliano

7,5     40

Le Couchon Rosé Extra Dry Mini 37,5cl
Een uitzonderlijk elegante mousserende wijn met een schitterende 

lichtroze kleur en een fi jne, persistente perlage. Delicate fruitige geur, 

met een boeket van aardbei, framboos en roos. Hartige, frisse smaak, 

met een delicate aromatische toets.

Druivensoort: Glera, Pinot Nera, Rabioso

Herkomst: Italië | Marca Trevigiana

25

Le Couchon Rosé Extra Dry 0,75l
Een uitzonderlijk elegante mousserende wijn met een schitterende 

lichtroze kleur en een fi jne, persistente perlage. Delicate fruitige geur, 

met een boeket van aardbei, framboos en roos. Hartige, frisse smaak, 

met een delicate aromatische toets.

Druivensoort: Glera, Pinot Nera, Rabioso

Herkomst: Italië | Marca Trevigiana

7,5     40

Le Couchon Cuvee D.O.C.G. Millesimato Brut 0,75l
Geselecteerde Glera druiven, geteeld op de cru heuvels van 

Valdobbiadene, gecombineerd met het langzame knopvormingsproces 

(‘Presa Di Spuma’) creëert een mousserende Brut wijn, met een briljante 

strogele kleur met zachtgroene trekken. Fijn en delicaat fruitig bouquet, 

dat doet denken aan weidebloemen en een hint van appel en peer.

Druivensoort: 100% Glera

Herkomst: Italië | Valdobbiadene

55
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Wijnen
Fraktique Sauvignon 0,75l
Een frisse blend van 90% Sauvignon Blanc en 10% Grenache Blanc, 

met een heldere lichtgroene kleur. De wijn biedt aroma’s van kiwi, 

‘Granny Smith’ appel en witte abrikoos. Ideaal als aperitief en 

perfect te combineren met schaal- en schelpdieren.

Druivensoort: Sauvingon Blanc, Grenache Blanc

Herkomst: Frankrijk | Carcassonne

6     30

Fraktique Chardonnay 0,75l
Een elegante, lichtgele Chardonnay met een rijk boeket van 

lentebloesem, exotisch fruit, peer en rijpe steenvruchten. 

De volle body en goed gebalanceerde smaak leiden tot een frisse, 

lange afdronk. Perfect te combineren met fi jne visgerechten, 

kreeft, gevogelte en zuiderse salades. 

Druivensoort: Chardonnay

Herkomst: Frankrijk | Carcassonne

6     30

Le Couchon Campania Pinot Grigio 0,75l
Een verfi jnde Pinot Grigio uit Puglia met tonen van groene appel, 

kiwi, limoen en citrusvruchten. Verfrissend en perfect als aperitief, 

evenals bij zomerse salades, zeevruchten  en vitello tonnato. 

Rijk van smaak met een fi jne, lineaire afdronk.

Druivensoort: Pinot Grigio

Herkomst: Italië | Puglia

6     30

Le Couchon Campania Bianco 0,75l
Een unieke blend van Fiano, Falanghina en Greco druiven, 

afkomstig uit Avellino. Deze wijn biedt een verfi jnde balans tussen 

frisheid, tropische smaken en een complexe afdronk. Aroma’s 

van banaan en vanille gaan hand in hand met een citrusachtige 

nasmaak. 

Druivensoort: Fiano, Falanghina, Greco

Herkomst: Italië | Puglia

45

Chardonnay Gaun 2022 0,75l

De Chardonnay Gaun heeft een lichtgele kleur met een droog 

mineraal aroma en impressies van rijp tropisch fruit. 

Lichte houttoets. Frisse afdronk van citrus met een subtiele 

vanilletoets en ondersteund door de nodige vettigheid. 

Kleine broertje van de legendarische chardonnay Loewengang.

Druivensoort: 100% Chardonnay

Herkomst: Italië | Alto Adige

59
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Fraktique Rosé 0,75l
Een elegante, lichtgekleurde rosé van Syrah, Grenache Gris en 

Cinsault druiven. Met aroma’s van bosaardbei, cassis en rode 

besjes biedt het een frisse, fruitige smaak. Perfect bij mediterrane 

gerechten, zeevruchten of als aperitief. 

Druivensoort: Grenache Gris, Cinsault

Herkomst: Frankrijk | Carcassonne

6     30

Wijnen
Langhe Sauvignon Rovella 2021 0,75l

De Bricco Rovella heeft een strogele kleur. Zeer rijpe aroma’s van 

gedroogde ananas, selder en noten. Intense en krachtige smaak.

Toasty met krachtige afdronk. Gastronomische wijn.

Druivensoort: 100% Sauvignon Blanc

Herkomst: Italië | Piemonte

69

Domaine Tropez Rosé 0,75l

Blend van 60% Grenache en 40% Cinsault met een opvoeding op 

droesem. Elegante aroma’s van witte perzik en citrus. 

Lekkere harmonieuze mondaanzet met een lange intense fi nale. 

Langoustines, allerlei salades, uit het vuistje met tapas.

Druivensoort: Grenache, Cinsault

Herkomst: Frankrijk | Provence

9,5     45

Domaine Tropez White Rosé 0,75l
Assemblage van 80% Grenache, 10% Cinsault en 10% Roll. 

Geraffi neerde aroma’s van exotische vruchten en steenfruit met 

fl orale toetsen. Zijdeachtige mondaanzet met vers fruit en een 

frisse citrustoets. Lange fi nale met hetzelfde fruit. Serveer bij licht 

gekruide gerechten zoals de aziatische keuken.

Druivensoort: Grenache, Cinsault, Rolle

Herkomst: Frankrijk | Provence

55

Fraktique Rosé 1,5l
Een elegante, lichtgekleurde rosé van Syrah, Grenache Gris en Cin-

sault druiven. Met aroma’s van bosaardbei, cassis en rode besjes 

biedt het een frisse, fruitige smaak. Perfect bij mediterrane 

gerechten, zeevruchten of als aperitief. 

Druivensoort: Grenache Gris, Cinsault

Herkomst: Frankrijk | Carcassonne

70
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Wijnen

Le Couchon Puglia Primitivo 0,75l

Krachtige, diep robijnrode wijn uit Puglia met intense aroma’s van 

donkere pruimen, zwarte bessen en bramen, met een vleugje tabak 

en sandelhout. De ronde smaak, vol met rijpe en lichte zuren, maakt 

hem perfect voor bij vleesgerechten en rijke pasta’s. Ideaal om van 

te genieten met vrienden tijdens een ontspannen avond.

Druivensoort: Primitivo

Herkomst: Italië | Puglia

6     30

Fraktique Merlot 0,75l
Een krachtige blend van Merlot, Syrah en Cabernet Sauvignon, met 

aroma’s van rood en zwart fruit, viooltjes en braam. De wijn heeft 

een rijke structuur met verfi jnde tannines en een vlezig mond-

gevoel. Een ideale keuze voor de liefhebber van gastronomische 

rode wijnen. Perfect bij vleesgerechten.

Druivensoort: Merlot, Syrah, Cabernet Sauvignon

Herkomst: Frankrijk | Carcassonne

6     30

Fraktique Jeroboam 3l
Licht strogele kleur, met fi jne en persistente belletjes. 

Intens en droog aroma, levendige en licht bittere smaak.

Druivensoort: Grenache Gris, Cinsault

Herkomst: Frankrijk | Carcassonne

135

Fraktique Methusalem 6l
Licht strogele kleur, met fi jne en persistente belletjes. 

Intens en droog aroma, levendige en licht bittere smaak.

Druivensoort: Grenache Gris, Cinsault

Herkomst: Frankrijk | Carcassonne

270

Le Couchon Puglia Rosso 0,75l

Deze exclusieve rode wijn is een harmonieuze blend van Primitivo, 

Negroamaro en Nero di Troia, afkomstig uit Puglia. Met smaken van 

zwarte pruimen, kersen, en een vleugje chocolade, biedt deze wijn 

een volle, elegante ervaring. Hij heeft een diepe robijnrode kleur 

en een langdurige, zachte afdronk. Perfect in combinatie met rood 

vlees en pasta.

Druivensoort: Primitivo, Negroamaro, Nero di Troia

Herkomst: Italië | Puglia

45
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Wijnen

San Leonardo 2018 0,75l
San Leonardo is het vlaggenschip van het gelijknamige domein en 

heeft een diepe kleur, met een zwoel boeket van rijp fruit, leder en 

tabak. In de mond fluwelige tannines, rijp donker fruit en veel  

sappigheid met een frisse toets.

Druivensoort: 60% Cabernet Sauvignon, 30% Carmenere, 10% Merlot

Herkomst: Italië | Trentino

124

Barolo Bric del Fiäsc 2018 0,75l

De barolo Bric del Fiasc heeft een intens robijnroode kleur en  

complexe aroma’s van zwart fruit, likeur, mineralen, aarde en truffels. 

Geconcentreerd en krachtig. Prachtige structuur. Complexe afdronk. 

 

Druivensoort: 100% Nebbiolo 

Herkomst: Italië | Piemonte

149

fles

Brunello Di Montalcino 2019 0,75l

In deze granaatrode Brunello domineren opstuivende, sensuele  

aroma’s van rijp fruit, vlees en soja de neus. Een brede, maar jong al 

zeer toegankelijke structuur met rijpe, soepele tannines en mooie 

zuren die voor de nodige levensjaren zullen zorgen.

 

Druivensoort: 100% Sangiovese Grosso 

Herkomst: Italië | Toscane

90


